



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Jana Šilhánová

Oponent BP:

Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

Ak. rok:

2015/2016

Téma BP:

Návrh vybraných eventů pro společnost Bottico, s. r. o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Praktická část práce (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	10
	CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)	56

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Autorka práce využila k rešerši velmi značný počet zdrojů, který nebývá obvyklý pro tento typ vědecké práce.

Praktická i teoretická část práce je v souladu.

V praktické části je představena firma a v následující kapitole je popsána interakce mezi event marketingem a nástroji komunikačního mixu společnosti. Navrhované eventové akce vychází z dotazníkového šetření u obchodních partnerů. Součástí práce je i následný dotazník po absolvování eventu.

Stěžejní částí práce jsou 4 eventové akce, které jsou připraveny velmi precizně i s odpovědností jednotlivých pracovníků při zajištění akce, s harmonogramem a rozpočtem. Kladně hodnotím i krizové varianty jednotlivých akcí.

Po stránce stylistické je práce v pořádku.

Cíl práce byl splněn a jednotlivé akce navržené autorkou jsou ihned využitelné v praxi. Pro firmu bude práce určitě přínosem.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Který z eventů bude uskutečněn v praxi?
2. V případě eventu pro obchodní partnery uvažovala jste, která významná osobnost by mohla být pozvána? Jak se uhradí náklady na její účast při akci?


BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

X

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 6. května 2016



podpis hodnotitele BP